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              PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 12 FEVRIER 2026 

          Au ROYAL PALACE à KIRRWILLER 

 

 

Accueil de la Présidente 

 

1 – Approbation du P.V. Assemblée Générale du 6 février 2025  

2 – Rapport d’activité de l’exercice 2025  

3 – Rapport financier 

4 – Rapport des réviseurs de comptes 

5 – Quitus au Comité 

6 – Projets voyages 2026 

7 – Intervention de Madame Prat Véronique  

8 – Projection film  

9 - Divers 

 

Accueil de la Présidente : 

 

La Présidente salue les membres de l’Amicale et se réjouit du nombre important des participants à 

notre  Assemblée Générale.  Elle nous informe que  Mme Prat Véronique  représentera la direction 

de la Caisse d’Epargne et nous fera le point traditionnel sur la situation.   

Elle salue la présence parmi nous de M. Buhler Président de la Fédération. Elle souligne la bonne 

relation entre les deux structures et le remercie pour son soutien pour la diffusion de nos 

programmes de « voyages » 

Elle remercie les nouveaux collègues qui nous ont rejoint cette année, en espérant qu’ils se 

joindront à nos sorties et qu’ils se sentirons pleinement intégrés au sein de notre amicale. 

On avait lancé un appel à candidature pour le renouvellement du Conseil, mais il n’y a pas eu de 

volontaires. Du coup pour que l’amicale continue à tourner sereinement, elle propose de 

reconduire le conseil actuel. Evidemment la porte reste grande ouverte à celles et ceux qui 

voudraient s’impliquer par la suite.  

  

Composition du bureau et du Conseil 

 

Présidente                           SAND Eliane 

Secrétaire                             MERZISEN Huguette 

Trésorière                             RAAB Carine 

Accesseurs                            ARRAMON Violette – FISCH André – HALTER Antoine  

Réviseurs aux  comptes      KOHLER Jean Victor – SCHEER Jean Luc    

 

 



 

 

Pour honorer la mémoire des membres décédés Martine BIEGEL et Robert STEINER  , il est 

demandé à l’assemblée d’observer une minute de silence 

 

Après quoi, la Présidente déclare l’A.G. ouverte 

 

1 – Approbation du P.V. de l’Assemblée Générale 2025 

       Le P.V. est adopté 

 

2 – Rapport d’activité de l’exercice 2025 

 

Au courant de l’année 11 nouveaux collègues et 17 conjoints  ont rejoint l’Amicale. 

Nous avons enregistré 7 démissions pour diverses raisons 

 

le Comité s’est réuni 1 fois : 

 

• Pour mettre au point le programme des sorties 

• Pour discuter de l’organisation des voyages 

• Préparer notre prochaine A.G. 

•  

Nos  sorties mensuelles 2025 :  

 

Elles ont été au nombre de 7. La participation a été soutenue ce qui prouve que les choix arrêtés 

par le Comité sont appréciés. Nous essayons de donner satisfaction à la majorité en mixant visites 

culturelles historiques ou industrielles, sans oublier le soin particulier que nous apportons à chaque 

fois au choix du restaurant et du menu. Nous veillons également d’organiser nos sorties tant dans 

le Bas Rhin que sur le Haut Rhin.  

 

Les voyages : 

Deux voyages ont eu lieu en 2025 : 

 

Une croisière sur le Rhône au mois de juin 

Un circuit découverte du Japon au mois de Novembre 

 

De l’avis général recueilli, l’organisation des voyages  était très positif  et de très bonne qualité.  

  

3 – Rapport financier : 

 

Mme C. Raab nous présente le rapport financier : 

Solde livret A au 31/12/2025 :  € 8022,90 

Solde C/C       au 31/12/2025  : € 1508,38     

 

Total recettes exercice 2025     35.255,81 

Total dépenses exercice 2025   35.254,13 

 



 

 

  

 

4 – Rapport des Réviseurs de comptes : 

 

Les comptes ont été vérifiés par Messieurs Kohler Jean-Victor et Scheer Jean-Luc en date du         

20 Février 2025 

Mr Kohler donne lecture du compte rendu. 

Il nous certifie l’exactitude des opérations et des comptes contrôlés 

Aucune question n’est soulevée par l’Assemblée, la Présidente remercie les réviseurs aux comptes 

pour le travail accompli. Ils acceptent d’être reconduit dans la fonction pour 2026  

Le rapport financier est approuvé. 

 

5 – Quitus au Comité :  

 

Le rapport financier est mis aux voix et il est approuvé à l’unanimité. l’Assemblée  donne quitus au 

comité pour la gestion de 2025 .  

. 

6 – Projets de voyage et sorties mensuelles pour 2026  :  

 

 L’Ecosse et la Namibie sont retenus comme destination pour nos prochains voyages. Nous 

sommes 28 participants pour l’Ecosse et 46 pour la Namibie. Etant donné le nombre de 

participants ils seront répartis en 2 groupes.  

La participation est accessible à la famille et aux amis des membres de l’Amicale. Ils profiteront du 

prix groupe moyennant le versement de  la cotisation à l’Amicale de € 33 par personne.  

 

Avec le comité nous nous sommes penchés sur les sorties 2026. Le programme reste à affiner et 

vous sera communiqué très prochainement.   

 

7 - Intervention de Mme Prat Véronique 

 

Cette année la  Caisse d’Epargne Grand Est Europe a délégué pour la représenter Mme Prat 

Véronique directrice en charge du réseau d’agence du Bas-Rhin. Ancienne collègue pour certains 

retraités ¸elle a fait ses débuts à la Caisse d’Epargne de Haguenau, avant de rejoindre le siège de la 

Cegee où elle exerce ses compétences actuellement. Ses bureaux sont basés à Illkirch 

Graffenstaden. Son domaine d’intervention couvre aussi bien les particuliers, les professionnels 

(artisans, commerçants …) que le monde associatif. 

 

Mme Plat fait à l’assemblée une revue de l’évolution de la Caisse d’Epargne : 

 

- Adaptation des métiers de la vente, en tenant compte, du changement de relations 

clients/banque, de ses exigences, de l’impact de l’évolution technologique (automates, 

banque électronique, réseaux sociaux, intelligence artificielle, etc …  

- Ciblage d’une clientèle à fort potentiel financier, avec mise en place de gestionnaires de 

patrimoines privés 



- Relance du sociétariat, qui n’est pas une préoccupation immédiate de la jeune clientèle 

 

- Accords de partenariats externes avec objectif du développement de crédit à la 

consommation, exemple Vérisure, leader en installation de sécurité , ou encore Leroy 

Merlin, pour les équipements et aménagements de logements. 

- A la demande de la Présidente, elle fait un rapide survol des résultats commerciaux et 

financiers en 2025, et considère que le bilan est très satisfaisant. La Cegee a gagné des 

parts de marché sur le plan commercial, a dégagé de bons résultats , tant en terme de 

ratios, que de compte d’exploitation. La Cegee se situe en très bonne position sur le plan 

national. 

- La présidente remercie Mme Plat pour les informations communiquées. Celle-ci 

intéressent toujours les retraités, rassurés de voir la bonne santé de la Caisse d’Epargne, au 

développement de laquelle ils ont contribués par le passé.  

 

  

8 – Un film retraçant les voyages effectués ces 10 dernières années a été projeté à l’assemblée et  réalisé 

par Alfred Fassel, et le remercie chaleureusement pour tout le travail fourni ainsi que Jeremy et Julien les 

techniciens du Royal Palace pour la logistique de la projection. 

9 - Divers 

L’ordre du jour étant épuisé et aucune question n’ayant été inscrite sous divers, la Présidente déclare 

l’Assemblée Générale close et donne rendez- vous aux membres  pour les sorties 2026 et les voyages 2026.  

Elle invite à prendre l’apéritif qui nous est offert par la C.E.  

 

Présidente                                                                                  

Eliane SAND                                                              

                                                               


